
名まえ

1  チョコレートが24こあります。
 １人に6こずつ分けると、何人に分けられますか。

答え

2  色紙が40まいあります。
 ５人で同じ数ずつ分けると、１人分は何まいになりますか。

答え

答え

3  お手玉が64こあります。
 １人に8こずつ分けると、何人に分けられますか。

答え

4  いちごが20こあります。
 4人で同じ数ずつ分けると、１人分は何こになりますか。

⑯ 力だめし

16

式:

式:

目指せ75点！

式:

式:



名まえ

1  チョコレートが24こあります。
 １人に6こずつ分けると、何人に分けられますか。

４人答え

2  色紙が40まいあります。
 ５人で同じ数ずつ分けると、１人分は何まいになりますか。

8まい答え

5こ答え

3  お手玉が64こあります。
 １人に8こずつ分けると、何人に分けられますか。

8人答え

4  いちごが20こあります。
 4人で同じ数ずつ分けると、１人分は何こになりますか。

⑯ 力だめし 答え

16

式: 24 ÷ 6 ＝ 4

式: 64 ÷ 8 ＝ 8

目指せ75点！

式: 40 ÷ 5 ＝ 8

式: 20 ÷ 4 ＝ 5


